

EMLÉKEZTETŐ

a 2022. október 10-i elnökségi ülésről

Jelen vannak: dr. Kiss Jenő, Bálint Péter, Harkai Balázs, Joó Emese, Csermely Gábor, Molnár Dénes, dr. Szabó Éva, Wéber László, Hajnal Norbert, Magyar János, Lengyel Miklós, dr. Koris Kálmán, Plajer Tibor, Tóth Péter

Kimentette magát: dr. Kocsis Julianna, Bocz Gábor

Nem jelent meg: dr. Andor Krisztián, Hanczár Emőke, Helfrich Salamon, Böröczffy István,

Az ülésen az alábbi napirendek kerültek megvitatásra:

Napirendi pontok:

1. A feladatcsoportok felelőseinek beszámolója (mint állandó programpont)
Előadó: felelősök
2. A Tagozathoz tartozó tanúsítványok módosítása (Építéstechnológiai tervezés)
Előadó: Molnár Dénes
3. Beruházási kerettörvény tervezete és előrehaladása
Előadó: Wéber László / Tóth Péter
4. Egyéb felmerülő kérdések

ad.1.: Wéber László tájékoztatást adott a Beruházási kerettörvény aktuális állásáról és várható elfogadásáról. Tóth Péter az MMK részéről meghívta az Elnökség érdeklődő tagjait Nagy Márton és Lázár János miniszterek szakmai tájékoztató előadására.

ad.2.: Molnár Dénes tájékoztatást adott az építéstechnológia tervező jogosultságokkal kapcsolatos tagozati feladatokról. Érintett 21 fő, ezek önálló tervezői jogosultságot kapnak.

Határozat: A Tagozat kiveszi a tanúsítási körből az építéstechnológiai tervezést és kezdeményezzük a meglévő tanúsítványok átminősítését.

ad.3.: Wéber László tájékoztatást adott arról, hogy az október 17-i héten ki lesz írva az új FAP pályázat. Az előzetes javaslatok alapján a Tagozat a Bontási munkákhoz kíván útmutatót kiadni.

ad.4.1.: Plajer Tibor tájékoztatást adott FMV szakcsoport ügyében. A tervek szerint Jámbor Attilával közösen adnának elő. Egyeztetés történt Kiss Andorral.

ad.4.2.: Tagozati költségvetéssel kapcsolatosan az Elnökség a *Beruházási fogalomtár első ütemének kidolgozásáról* döntött - az ezévben lejáró tagozati pénz terhére. A kidolgozott anyagot december közepén le kell adni.

ad.4.3.: FAP pályázatok

Csermely Gábor és Zsigmondi András beszámolt arról, hogy a FAP pályaműveket a Tagozat időben le tudja adni.

ad.4.4.:Dr. Szabó Éva tájékoztatást adott arról, hogy az Etikai Bizottság dolgozik a szabályzaton, annak egyszerűsítésén. A szakmai tagozatoktól véleményt kérnek majd.

ad.4.5.:Az elnökség döntése alapján az MSZT MMK képviselőjének delegálta Csermely Gábort az elnökség tagját.

ad.4.6.:Harkai Balázs tájékoztatta az elnökséget, hogy a közeljövőben egyeztet a BME Építőmérnöki Kar által kijelölt képviselővel.

ad.4.7.:Az ÉMI munkatársai megfelelőségértékelési témában új törzsanyagot készítenek.

Budapest 2022. október 30.

Emlékeztetőt készítette: Tóth Péter